

天津大火背后 张高丽延续“瞎话张”厚黑腐败

【阿波罗新闻网 2012-07-11 讯】

天津蓟县“6·30”火灾过去10多天，各种质疑、咒骂的言辞在网络上持续传播。天津当局依旧死死封杀消息，但民间以及舆论并未就此平息。更多真相逐步付出水面，更加证实天津官方的造假与冷血。天津这座“没有新闻的城市”始于前天津市委书记张立昌时代，在现任天津一把手张高丽等人掌控下，腐败黑暗与厚黑一脉相传。

腐败厚黑张高丽一脉相传

天津蓟县莱德商厦七一前的特大火灾发生后，除官方简讯式通稿或党媒漏洞百出的报导外，蓟县全城恐怖、气氛诡异。从政府官员到遇难者家属、幸存者、伤者、消防、公安、医护、殡仪馆工作人员、媒体记者到普通民众都被禁止谈论火灾事件。据称，下封杀令的是天津一把手、市委书记张高丽。

民众期待的内幕没有被揭开，民众质疑的死亡数字没有被证实。渴望了解真相的人们将责任归咎于天津媒体的沉默，称“天津是一座没有新闻的城市”。实际上，天津的腐败黑暗可追溯到多年前的“天津帮”时期。在互联网高度发达的今天，张高丽执政的天津与前任的腐败厚黑之道一脉相传。

天津前市委书记张立昌“扎根”天津约20年，多年经营“天津帮”。人脉关系盘根错节。张立昌当政后，天津成为一个针插不进，水泼不入的独立王国。对舆论严厉控制，封锁消息。历来靠自吹自擂，欺上瞒下过日子。一片载功颂德之声，容不得一点批评意见。曾扬言“天津有腐败现象，但没有腐败干部”，引起哗然。

天津前检察长李宝金，前人大主任宋平顺，前滨海新区主任皮黔生等高官相继落马，天津的报纸电视等舆论工具对此讳莫如深，从不报导。

张立昌任职期间民间对其恶评如潮，调侃讽刺之语不胜枚举。卸任时，天津的大街小巷响起了欢乐的鞭炮声，人们弹冠相庆，可见其为官之劣。天津本有“三大张”，天津民众“四大张”的民谣调侃张立昌，即天津四大张：“泥人张，果仁张，崩豆张，瞎话张”。把他和天津几个著名特产放在一起，凸现天津市民的幽默与无奈。天津市民说，张立昌说瞎话张嘴即来，由此得名“瞎话张”。

2007年3月，张高丽从山东省委书记任上调到天津任书记。天津的腐败黑暗在张高丽任职后一脉相传。张高丽在天津人的心目中就是“瞎话张二世”，街头平民没有不骂他的。天津本地媒体从不敢有任何本地负面的报导，甚至轰动全国的“开发区9死11伤的重大车祸”在天津的各类媒体中都没有报导。天津市民说：“人人都心知肚明，张高丽也是一个瞎话张，封锁负面消息，尽做虚假宣传。”

重个人形象 害惨摄影记者

据海外中文媒体报导，张高丽对个人形象看得很重。深圳新闻界一些资深记者反映，张高丽担任市委书记期间，经常让秘书打来电话批评照片拍得不美观，对面部缺点没有掩饰处理。虽然为市委书记拍照属于政治任务，但许多大牌摄影记者因为经常捱批，以致对张高丽的公开活动竟然不敢接手，仅派一些新人出来顶档。

无独有偶，山东跑时政的电视记者也透露，张高丽对电视台有个特殊要求，就是个人镜头不能太大，据说因为他脸上某个地方有疙瘩。这一来，山东省其他领导干部也要跟随，从省长到各级官员，只能把镜头拍得小之又小，背景留得大而又大，使负责拍摄的山东电视台记者跟着受了不少委屈，被指责电视构图不美。

攀附江泽民 涉腐败大案 早已声名狼藉

与张德江一样，张高丽也是江泽民派系的主要人马，还得到曾庆红、周永康的关心与提携。从1970到1984年，张高丽在广东石油系统工作了14年，因此也被划入曾庆红和周永康所代表的中共石油帮。

2000年2月，时任中共总书记江泽民在广东考察，并在茂名（这正是张高丽大学毕业后人生起步的地方）高州首度发表“三个代表”讲话后，随即赴深圳考察。从此张高丽与江泽民挂上钩，从深圳市委书记被江泽民一路提拔到山东、天津直至政治局。

据中共前高官透露，在深圳期间，张高丽与李嘉诚家族建立了特殊关系，并由此涉入江泽民儿子江绵恒中国网通数百亿的贪腐大案。

在山东时张高丽就大力封杀一切“负面信息”。为了打造“平安山东”的政绩，无情封杀媒体、网络言论，更残酷地打压上访民众。

张高丽的贪淫在山东是有名的。香港《争鸣》杂志报导，2003年4月，山东省青岛市政府7个部门的小金库被撬，2亿1千多万元失窃，省委书记张高丽下令不扩散、不议论、不猜测。山东省2003年发生了55宗冲击、占据县党政机构事件，警民冲突造成上百人伤亡。山东省政府对事件作了检查，但被国务院驳回，责令再作检讨。

接替吴官正任山东省委书记后，张高丽与吴都卷入了原山东省委副书记兼青岛市委书记杜世成的“公共情妇门”。据青岛市委官员透露，多名高官共用的情妇李薇，由财政部长金人庆先介绍给了当时的建设部长、前青岛市委书记俞正声，以及中石化董事长陈同海，而俞正声再将她介绍给他昔日的部下杜世成。张高丽也与李薇“过从甚密”。

张高丽在山东的为非作歹引起了山东官员和民众的反感，举报他的信件雪片式地飞往中纪委。2004年，因举报太厉害，中纪委不得不找他谈话。最终，张高丽勉强上交了以五千元购入的一幢别墅、二块劳力士手表、多幅欧洲油画，价值超三百万元。据说，胡锦涛看过举报材料后，斥其为“渎职”和“官逼民反”。

张高丽在官场上名声恶劣。2005年1月，张高丽贪腐、家属腐败等这方面的传单分别出现在山东省济南、青岛、烟台等地的党政机关以及网络上。还有80多名人大代表、党代会代表，分别联署要求中纪委、省人大常委会罢免、弹劾张高丽。在江泽民的庇护下，在山东呆不下去的张高丽在2007年被安排到了天津。

江退位后，在主政山东的张高丽的陪同下去泰山还愿，张下令将整座泰山封闭，让泰安市全套班子成员，以及济南所有的厅级以上干部列队欢迎，更称“江泽民是全党、全军、全国人民最敬爱的伟大领袖”，高呼江泽民“万岁”，把江与毛泽东放在同等位置。

疯狂迫害法轮功 被“追查国际”追查

张高丽长期追随江泽民迫害法轮功，他任深圳市委书记、深圳警备区党委第一书记期间，在2001年3月至6月部署“百日会战”严打专项行动，张高丽强调的严打重点之首就是坚决打击法轮功。在同年4月全市统战工作会议上，张高丽强调加大对法轮功的打击力度。

张高丽在2001年至2007年迫害高峰期间任山东省委书记、省长。“追查迫害法轮功国际组织”2004年发出追查通告指出，省委书记张高丽、前省委书记吴官正、省委副书记吴爱英等人直接操纵、指挥山东省对法轮功的迫害，导致山东省成为全国镇压法轮功最严重的省份之一。

张高丽调任天津市委书记后继续迫害法轮功。2008年2月，天津市在张高丽的操纵下，天津公安有计划地抓捕绑架了多名发真相资料的法轮功学员，并强制各居委会张贴污蔑诽谤法轮功的公告。

2008年5月奥运前，张高丽传达指示，要加大打击法轮功的力度，并指示天津市各区、县、乡镇派出所，对法轮功学员逐个逐户的走访调查。张高丽亲自到大港区坐镇，强制法轮功学员及单位和家庭作出保证不去上访等等，天津市610借奥运之名绑架法轮功学员。

2011年9月21日，天津市委书记张高丽会见了来天津调研的中央处理法轮功610办公室主任、公安部副部长李东生，张高丽汇报他们不断提高反法轮功工作水平。

[阿波罗网](#)责任编辑：王笃若 来源：大纪元记者方晓综合报导

本文URL: <http://www.aboluowang.com/2012/0711/253014.html>

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛, 本则消息未经严格核实, 也不代表《阿波罗网》观点。]